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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2008

PRESIDENTE (Eduardo Valverde) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Alessandro Sabino.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Fortalecimento da agricultura familiar, das

cooperativas de produção e das associações de produtores rurais para redução dos

preços de alimentos e conseqüente combate ao surto inflacionário no setor de

alimentos. Proximidade das eleições municipais.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem à memória do

ex-Deputado Federal Djalma Marinho, por ocasião do transcurso do centenário do

seu nascimento. Artigo a respeito do ex-Parlamentar, de Luiz Fausto Marinho de

Medeiros, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Redução das desigualdades de

renda entre a população brasileira. Editorial Visão do Correio — País menos

desigual, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Manifestação de boas-vindas

ao Deputado Alessandro Sabino. Correção de distorções salariais dos servidores

civis e militares dos ex-Territórios Federais.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Como Líder) - Declaração de abertura

dos sigilos bancário, fiscal e telefônico do orador. Caráter político de matéria



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 157.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 30/06/2008 Montagem: 4176

2

veiculada pelo jornal Correio Brasiliense contra o Parlamentar. Ajuizamento de ação

indenizatória por danos morais contra o jornal Correio Braziliense, o autor de matéria

referente ao orador, o Deputado Luiz Carlos Hauly e o seu chefe de gabinete.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Elogio ao

Deputado Barbosa Neto pela atuação parlamentar.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Agradecimento ao

Deputado Sebastião Bala Rocha pelas palavras elogiosas.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Denúncia de barbárie, atos

de violência e fraudes nas eleições presidenciais do Zimbábue, na África.

Necessidade de manifestação do Ministério das Relações Exteriores a respeito do

assunto.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Reestruturação do

Porto de Mucuripe e do Complexo Industrial e Portuário de Pecém, Estado do

Ceará.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP) - Contraste entre o dinamismo da

sociedade brasileira e a ineficiência das instituições do País. Avaliação do

funcionamento da Câmara dos Deputados. Excessiva liberalidade no acesso às

dependências da Casa. Conseqüências da desorganização dos trabalhos no

plenário. Morosidade na tomada de decisões em decorrência de expedientes

regimentais. Fortalecimento do Parlamento nacional.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) - Justeza da

abordagem do Deputado Arnaldo Madeira sobre o desempenho de órgãos

governamentais. Matéria publicada na coluna do jornalista Elio Gaspari sob o título

O comissariado está destruindo o Ipea.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Considerações acerca do papel do

Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, em réplica a pronunciamento do

Deputado Antonio Carlos Pannunzio sobre supostas interferências no funcionamento

da instituição durante o Governo petista. Reavaliação do papel do Estado no mundo

contemporâneo. Importância da Amazônia para o País e o planeta. Críticas à

percepção de vazio demográfico na região, ante a presença de indígenas,

quilombolas e seringueiros. Caracterização do desenvolvimento sustentável

mediante a conciliação entre a atividade econômica, a preservação do meio

ambiente e a garantia de bem-estar da população. Apoio ao manejo de florestas e à

Lei de Gestão Florestal. Elevação do desmatamento na região amazônica, em

especial no Estado de Rondônia. Relevância do reflorestamento, das reservas

extrativistas e dos consórcios agroflorestais. Reflexos das mudanças climáticas na

produção mundial de alimentos, conforme estudo publicado na revista Science.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Apresentação de projeto de

lei sobre a criação do Fundo Nacional de Mudanças Climáticas e do Plano Nacional

de Mudanças Climáticas. Defesa do uso de recursos oriundos da exploração do

petróleo no estudo do impacto da queima de combustíveis fósseis e no

desenvolvimento de energias alternativas. Possibilidade de conciliação entre o

desenvolvimento socioeconômico e a geração de renda voltada para a preservação

ambiental. Mudança de paradigma com respeito ao desenvolvimento e à

preservação da região amazônica.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Balanço das atividades econômicas

desenvolvidas pelos setores coureiro-calçadista e moveleiro no Brasil. Necessidade

de implementação de política industrial eficaz para os setores. Atuação da Frente

Parlamentar em Defesa do Setor Coureiro-Calçadista e Moveleiro e da Frente

Parlamentar Mista para o Desenvolvimento da Indústria Têxtil e de Confecções.

Importância do Programa Revitaliza. Necessidade de realização da reforma tributária

para a correção das distorções existentes no setor produtivo nacional.

RENATO MOLLING (PP, RS - Como Líder) - Apresentação de emenda à

proposta de reforma tributária para a desoneração do setor produtivo. Realização da
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40ª Feira Internacional de Calçados, Acessórios de Moda, Máquinas e

Componentes, em São Paulo, Estado de São Paulo.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


